
THE WORLD´S BEST BEEF

Our location was rebuild from the ground with a vision; a vision of creating an
atmosphere where mediterran style meets modern elegance. Take joy in our

 and get fascinated by our atmosphere and of course

 From Around The World.

„Es gibt nur ein Original: Das Original!“

Dragan’s Beef Club

comfortable lounge seats 
by our centerpiece: Supreme Beef 

Alles was andere haben,
haben wir nicht! 

Tradition und feinstes Fleisch in einladendem Ambiente. Wir sind seit Jahren der
Garant für beste Steaks aus aller Welt. Nur ausgesuchte Zutaten ermöglichen

Niveau und somit steht bei uns die Qualität immer an erster
 Leidenschaft, genießen Sie unseren Service und

werden.

Genuss auf höchstem 
Stelle. Schmecken Sie unsere 
erleben Sie Steak-Genuss, den Sie lieben 

Beef Club



WAGYU  BEEF

Uber die Grenzen von Queensland und dem Northern Territory verteilt, finden Sie

die besten Wagyu Rinder Herden der Welt. Weitlaufige Weiden, beste Rassen,

regionales Futter aus eigenem Anbau, und Farmer die ihr Handwerk seit uber

200 Jahren verstehen und perfektionieren, schaffen einzigartiges und unver -

gleichliches Australian Wagyu Beef. Ein Ergebnis, das Jeden Fleischfan begeistert!

LUXURY STEAK FOR YOU

Das Fleisch vom original japanischen Wagyu Rind ist unvergleichlich zart und 

eine kulinarische Offenbarung. Es gilt als das beste Rinderfleisch der Welt !

Charakteristisch fur Wagyu Rinderfleisch ist hier ganz klar die unvergleichliche 

Fettmarmorierung, die das Fleisch aufweist. Das intramuskulare Fett schmilzt 

bereits bei 25  C und gibt dem Wagyu Beef damit eine cremige Konsistenz, die 

in dieser Form bei keinem anderen Rinderfleisch zu finden ist. Es zergeht damit

nicht nur sprichwortlich auf der Zunge - die Geschmacksnerven explodieren 

formlich und lassen Umami, den 5. Geschmack, erleben.

..

..

..

..

WAGYU  BEEF
W A G Y U B E E F A U S J A P A N

Das Japanische Wagyu ist eine der besten und exklusivsten Fleischdelikatessen

weltweit. Wir sind der Meinung, dass jeder diese Delikatesse einmal im Leben

probiert haben soll.



Creme de la Creme aller Wagyu von Akune-Gold !!!

Wird von uns kurz angebraten und tranchiert!

Die Rolex von Wagyu!!!

The True

Taste of

Es gibt nur wenige Zutaten auf der Welt, die luxurioser und exklusiver sind als 

japanisches Wagyu -A5-Rindfleisch. Akune Gold wahlt das beste Wagyu-Rind-

fleisch aus Gebieten Japans wie Kagoshima, Miyazaki und Kumamoto aus, die fur

ihre Qualitat und beeindruckende Marmorierung weltbekannt sind.

Winners of World Steak Challenge

Kulinarisches Statussymbol

Das japanische Wagyu A5-Beef ist zu einem Symbol fur kulinarische Opulenz und

Raffinesse geworden. Ein Wagyu A5-Steak zu essen ist nicht nur eine Mahlzeit,

sondern ein Ereignis, eine Entdeckung des Besten, was die kulinarische

Handwerkskunst zu bieten hat. Das Wagyu-Japan beef ist fur den ultimativen 

Wagyu-Rind-Liebhaber, der zu den wenigen Glucklichen gehoren mochte, die es

im Leben probieren  konnen.



35,00 

13,00 

10,00 

Moet & Chandon Brut Piccolo

15,00 Moet & Chandon Garden Spritz

12,00 

9,00 

9,00 

13,00 

..
Feine & edle Kombination aus Schaumwein und Bitterlikor

.. .. ..
Lebhaft - Grosszugig - Verfuhrerisch - Luxurios

..

..

Ein aussergewohnlicher Geschmack fur
einen aussergewohnlichen Moment.



Starters 

8,00

Bruschetta “Club Art”
Frisch gerostetes Baguette mit Tomaten, Zwiebeln, Olivenol

und Knoblauch. 

King Prawns serviert auf einer pikanten
Knoblauch-Olivensauce und Baquette

Ein wahrer Genuss für Feinschmecker

King Prawns

22,00 6 piece 

9,00

'Piementos De Padron 
Spanische Bratpaprika mit  Fleur de Sel und Baguette

Als Vorspeise oder Beilage

15,00

Baked Feta Cheese
Gebackener Feta-Kase mit Tomaten, Oliven, Zwiebeln, Peperoni,

in Knoblauch - Olivenol und Baguette.

..

..

21,00Hauchdünn handgeschnittenes Prime Beef, garniert mit Rucola, 
36 Monate gereiftem Parmesan, edlem Feigen-Balsamico, 
gerösteten Pinienkernen und Baguette

Prime Carpaccio

Beef Club



(for one or two people)

Served Lukewarm

Gerne serviern wir Ihnen unsere Steaks als Surf & Turf mit 4 King Prawns +14,00

150gr. 89,00

289,00500gr.(for two or three people)



Maiskorner in Knoblauchbutter
..

gebraten

Sweet Potato Fries

Corn On The Cob

French Fries
(Pommes frites)

..
Sautiertes Saisongemuse

Grill Vegetables
9,00

..
Rostzwiebeln

Roasted Onions
6,00

Side Orders

Sauces
5,00 BBQ Club Sauce

5,00 Hot Chili

5,00 

5,00 
..

Tru�elmayonaise

5,00 Sour Cream

Aioli

Frischer Blattspinat mit 

Knoblauch und Pinienkernen

Fresh Spinach Leaves

9,00

7,00

Small side Salad

(Susskartoffel Pommes frites)
..

Baked Potato 

Tru�e Potato Puree
 ..

Kartoffelstampf mit Truffelbutter 9,00

8,00

6,00

7,00

mit roten Zwiebeln, Paprika

und Essig/Ol
..

mit geriebenem Feta-Kase

  
Tomato Salad 

9,00

8,00

7,00
Ein Klassiker als Vorspeise

oder Beilage

Knoblauchbaguette

Bunter Salat der saison

mixed seasonal salad

+5,00

Meerrettich- Aioli 5,00 

Beef

Club



Main Dishes 

34,00 

Caesar - Style - Crostini (Zwei Stuck) mit saftigen tranchen 
vom edlem Wagyu Beef, Truffelol, Knoblauchcreme und 
Balsamico - Pilzen. Enjoy your Evening!

Patricia’s Crostini
..

.. ..

Milan’s Wiener Schnitzel

Schnitzel vom Kalbsrucken, nach Original Wiener Rezeptur.

Serviert mit French Fries, Preiselbeeren und Zitrone.
33,00

 .. 

  
Pikanter Wagyu Beef-Burger mit gerösteten Zwiebeln, Cheddar Cheese,
dazu knackiger Salat, saftigen Tomaten,  

Dejan’s Wagyu Burger     (Ca 350 gr.) 

Gewurzgurken, Steakhouse Sauce und .  French Fries
..  

35,00

With fried egg(Spiegelei)   37,00

22,00

Burrata  “Caprese”
Der Klassiker im edlen Gewand. Burrata Caprese auf Tomatencarpaccio

und Basilikum. Garniert nach “Club Art” und Baguette.

25,00

Royal Potato
Baked Potato mit Sour Cream und King Prawns  

Garniert nach ’’Club Art’’ und Baguette. 

Club Salad

mit Wagyufiletstreifen 35,00

31,00mit King Prawns



12,00 

7,00 

3,00 

5,00 

6,00 

8,00 

4,00 

Tages Dessert
Bitte sprechen Sie uns an 

Espresso A�ogato
Einer Kugel Eis ubergossen mit heissem Espresso 

Dessert Card

Hot drinks

Espresso 

Espresso Doppio

Espresso Macchiato

Espresso Carajillo
mit einem Schuss Brandy

Ca�e Americano



Beef Club

Beef Club



Dom Perignon “Luminous Label” (Frankreich)

Champagne Ruinart Rose Brut (Frankreich)

Moet & Chandon Ice Imperial (Frankreich)

Moet & Chandon Brut Imperial (Frankreich)

Moet & Chandon Rose Imperial (Frankreich)

Champagne Louis Roederer Rose (Frankreich)

Ein Rosé von hervorragender Energie, der dennoch große aromatische Finesse

mit einzigartiger Charakterstärke, einer Mischung aus salziger Frische und einem

schönen, prallen Körper vereint . 

Der „RUINART-Geschmack“ wird in dieser Cuvée deutlich zum Ausdruck gebracht,

die ohne Zweifel zu den großartigsten Rosé-Champagnern aller Zeiten zählt. 

Dom Pérignon Vintage ist ein Champagner, der aus den besten Trauben eines

einzigen Jahres hergestellt wird. Er wird nicht hergestellt, wenn die Ernte nicht 

den hohen Erwartungen entspricht. Mit einer Reifezeit von mindestens acht Jahren

im Keller erreicht der Wein die perfekte Ausgewogenheit, die Dom Pérignon 

repräsentiert. 

Moët Ice Impérial Rosé ist der erste Rosé-Champagner, der speziell für den 

Genus auf Eis kreiert wurde. Seine reichhaltige, saftige Frische verkörpert den 

Sommer im Glas.

Der Moet Chandon Ice Imperial präsentiert sich mit einer intensiven, fruchtigen Nase. 

Starke Aromen von tropischen Früchten (Mango, Guave), die Großzügigkeit von 

Steinobst (Nektarine), eine besondere Note von Himbeere.

Im Zentrum der Moët & Chandon Familie steht der Moet Chandon Brut Impérial als 

Inbegriff für Luxus. Er ist das Aushängeschild des Hauses Moët & Chandon. 

..

..

550,00

190,00

190,00



Beef Club No. 1 Sauvignon Blanc (Deutschland)

Beef Club No. 1 Grauburgunder 

Beef Club No. 1 Scheurebe-lieblich

Beef Club No. 1 Chardonnay

(Deutschland)

(Deutschland)

(Deutschland)

Ein leichter fruchtbetonter Weisswein, in dessen Geruch und Geschmack sich

Holunderbluten und die Mineralitat von Kalkmergelboden widerspiegeln.
.. ..

9.00   / 0.2 l  /  31.00   / 0.75 l

Klarer, feiner Melonenduft, charmanter Korper, ohne jegliche Schwere, verfuhre -

rische Aromatik. Fur Liebhaber trockener und nicht zu saurebetonter Weine ist er

der ideale Speisenbegleiter.

..

9.00   / 0.2 l  /  31.00   / 0.75 l

....

Die Scheurebe gepaart mit Sauvignon Blanc begeistert mit ihrem ausgepragt

fruchtigen Bukett. Ein Leichter Sommertraum.

..

9.00   / 0.2 l  /  31.00   / 0.75 l

Der Wein zeigt Kraft und Fulle in hoher Qualitat. Ein Wein mit Potenzial und 

angenehmer Vanillenote. 

45.00   / 0.75 l

.. ..

..

..



`

Ortolan Cuvee Prestige (Austria)

Riesling Odinstal Muschelkalk (Deutschland)

In der Nase reife Banane, Honigmelone und susser Tabak mit Rosttonen, am

Gaumen Milchkaramell und Vanille. 85% Chardonnay, 10% Weissburgunder, 

5% Grauburgunder. Recommendation from Jean - Marc. 

59.00   / 0.75 l

'Lugana Ca dei Frati (Italien)

..

Helles Strohgelb. In der Nase frisches, aromatisches  Bouquet, frische Blumen,

gelbe Fruchte und Krauter. Dieser Lugana zeichnet sich durch seine Frische und

Eleganz. Rebsorte Trebbiano di Lugana.

49.00   / 0.75 l

....

Ein Gigant von Wein. Er duftet nach Zitronen, Orangen, Aprikosen, Stachelbeeren 

und Litschi. Hinzu gesellen sich Aromen von Akazienhonig, Physalis und Brioche.

79.00   / 0.75 l

Casa Rojo The Orange Republic ist eine Explosion kostlicher  Aromen von salziger

Grapefruit, Zitronenschale, Aprikosen, Quitten und Papaya. Seidiges Mundgefuhl 

und ausgewogene Saure. Rebsorte Godello.

55.00   / 0.75 l

The Orange Republic (Spanien)

..

..

.. ..



Alexandar The Great (Spanien)

Primitivo di Manduria No. 1

Laborie “Impossible Red”

(Italien)

(Sudafrika)

12.00   / 0.2 l  /  45.00   / 0.75 l

Dieser einzigartige Primitivo UNO di Manduria DOC zeigt sich mit tiefen rubinroten 

Reflexen im Glas und ist delikat und ausgewogen am Gaumen.Sein reichhaltiges 

Bukett von frischen Früchten mit leichtem Einfluss von reifen Pflaumen, Kirsche 

und Gewürznoten kann immer überzeugen.

9.00   / 0.2 l  /  31.00   / 0.75 l

Ausgewogene Rotweincuvée, die durch seine Aromentiefe beeindruckt.  Markante

Noten von Mokka und Schokolade, aber auch süße Gewürze und Beerenobst 

springen praktisch aus dem Glas. Am Gaumen saftig und fleischig, mit perfekter 

Struktur und weichem Nachhall.

 79.00   / 0.75 l

“Machoman” (Spanien)

  59.00   / 0.75 l

Mit dem Casa Rojo MMM Macho Man Monastrell kommt ein erstklassiger Rotwein

ins Glas. Hierin offeriert er eine wunderbar dichte, purpurrote Farbe. Nach dem 

ersten Schwenken, offenbart dieser Rotwein eine hohe Viskosität, was sich in 

starken Kirchenfenstern am Glasrand zeigt. In ein Rotweinglas eingegossen, 

präsentiert dieser Rotwein aus der Alten Welt herrlich ausdrucksstarke Aromen 

nach Brombeere, Heidelbeere, Schwarzer Johannisbeere und Maulbeere, 

abgerundet von Bitterschokolade.

Die sehr kargen Böden und die geringen Niederschläge der Ribera del Duero

prägen diesen Wein. Seine Rebsorten sind Tempranillo, Cabernet Sauvignon,

Malbec, Merlot. Er ist purpurrot mit granatroten Reflexen. In der Nase hat der 

"Alexander the Great" Aromen von reifen Brombeeren, Tabak und Lakritz. 

Dezente Toast- und Mokka-Noten.  Dieser kräftige Rotwein schreit nach einem 

saftigen Rindersteak. 



Lafage

 75.00   / 0.75 l

(Frankreich)

La Caumette von Domaine Lafage ist eine verführerische, ausdrucksstarke und 

ausgezeichnete Rotwein-Cuvée aus der französischen Weinregion Côtes 

Catalanes im Roussillon. Dieser Rotwein wird aus den Rebsorten Mourvèdre, 

Grenache und Carignan vinifiziert. Im Glas hat dieser Wein eine sehr dunkle, fast 

schwarze Farbe. Das ausdrucksstarke Bouquet erfreut die Nase mit intensiven 

Aromen dunkler Früchte, darunter Schwarzkirschen, Brombeeren und Cassis. 

Hinzu kommen Rauch- und Lakritznoten. Die Kraft setzt sich auch im Mund fort. 

Dieser französische Rotwein hat neben schwarzen Früchten auch Noten von 

würzigem Rum und einen Hauch Vanille. Trotz seiner Komplexität und Kraft bleibt 

dieser Wein wunderbar geschmeidig. Der Lafage La Caumette endet perfekt mit 

einem atemberaubenden Abgang.

Boshendal 1685 Shiraz
(Sudafrika)

Die Trauben stammen aus hochwertigen Weinbergen rund um Stellenbosch,

Elgin und Swartland. Am Gaumen zeigt er großzügige, tiefschwarze Früchte 

und einen Ausdruck reifer Vintage-Früchte mit Pfefferwürze. Fülle und 

Saftigkeit mit rundem, integriertem Fruchtkern und seidig reifen Tannine.

  49.00   / 0.75 l

Tempranillo

  65.00   / 0.75 l

(Spanien)

TINTAFINA ist ein Rotwein mit einer tiefen kirschroten Farbe und schönen

violetten Rändern. Der optische Reiz dieses Hochleistungsrots ist sofort spürbar.

Das Aroma breitet sich beim Servieren im ganzen Raum aus und entfaltet die 

ganze Bandbreite dessen, was der perfekte Tempranillo ausmacht. Es zeigt

 Aromen von Wildfrüchten, roten Früchten, Vanille und Gewürzen, sehr kraftvoll 

und intensiv. Am Gaumen ist er sehr fruchtig, intensiv und saftig, mit würzigen 

Noten."



Studio by Miraval Rose (Frankreich)

Weingut Durnberg Rose (Austria)

Beef Club No. 1 Rose (Deutschland)

Das Bukett brilliert mit wunderbaren Aromen von roten Beeren und bereitet ein 

besonderes Trinkvergnugen. Weissherbst / Trocken
..

9.00   / 0.2 l  /  31.00   / 0.75 l

47.00   / 0.75 l

(Italien)Rosa dei Frati

  59.00   / 0.75 l

In der Nase zeigt er Noten von Weissdornbluten, grunem Apfel, weisser Mandel 
 

und Wildkirsche. Rebsorte Groppello, Marzemino, Sangiovese und Barbera. Genau

so stelle ich mir einen Rosewein vom Gardasse vor. Herrlich leicht, saftig und 

aromatisch. 

.. ..

Studio Miraval Rose ist zart-pink und steht für die lässige Verwegenheit dieser 

Tage. Ein Roséwein für den unbeschwerten Genuss mit der herrlichen Frische von 

Zitrone, Limone, Erdbeere und einem diskret mineralischen Ton.  

Satt fruchtig und mit sehr animierenden Aromen präsentiert sich der Rosé vom

Zweigelt. Er duftet nach saftigen roten Beeren und Kirschen und vereint diese 

Aromen am Gaumen mit einer sehr eleganten Würznote. Bis in sein Finale bietet

 dieser klare Rosé pure Erfrischung. Ein perfekter Aperitif für den Auftakt zu einem 

langen, genussvollen Abend mit Freunden."

49.00   / 0.75 l



13,00

14,00

12,00

12,00

14,00

14,00

14,00



Scheibel - Brandy
Scheibel Prune-Brandy 5 

4,00

4,00

4,00

4,00

4,50

4,50

3,00

7,50

3,00

7,50

4,00

4,50

4,00

4,00

4,00

4,00


